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19  numarada kayıtlı PİRENURİ isimli atın Antrenörü Metin Yüksel AKKEYİK yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış  ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

8 numarada kayıtlı HAYAT isimli atın Jokeyi Adem ŞEN  start çıkışında yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden, 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen jokey 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

5 numarada kayıtlı TAHTALI isimli atın Jokeyi Mertcan ÇELİK koşunun yaklaşık son 600 metrelerinde yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket ettiğinden, savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı 

geçen jokey savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi 

ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

11 numarada kayıtlı KIRANLI isimli atın aprantisi Ali ŞENBAHAR yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden, savunmasının 

alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen apranti savunmasını aynı 

tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 

117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

7 numarada kayıtlı THE MAILMAN isimli atın jokeyi Ali ALPAGUT  koşunun yaklaşık son 800 metrelerinde  yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket ettiğinden, savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. 

Adı geçen jokey savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

11  numarada kayıtlı DURUHAN isimli atın Antrenörü Asya ÖMEROĞLU yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış  ve sözlü olarak uyarılmıştır.

13 numarada kayıtlı BULL HEAD isimli atın start makinasından geç çıkış yapması (15 boy) nedeniyle yeterince eğitilene kadar 15 (on 

beş) gün süreyle, 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesi gereği koşulara 

katılmaktan men cezası verilmiştir.

13  numarada kayıtlı BULL HEAD isimli atın Antrenörü Mahmut ZELYURT yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış  ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

15 numarada kayıtlı KEKOVA isimli at start makinasından çıkış yapmaması nedeniyle yeterince eğitilene kadar 15 (on beş) gün 

süreyle, 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesi gereği koşulara katılmaktan 

men cezası verilmiştir.

15  numarada kayıtlı KEKOVA isimli atın Antrenörü Gani HALKATAŞ yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının 

alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış  ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı 

tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 

117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5
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9 numarada kayıtlı WINNER DANCER isimli atın aprantisi Alperen OLUK  start çıkışında yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden, savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen 

apranti savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

1 numarada kayıtlı ADAHAN isimli atın jokeyi Kadir TOKAÇOĞLU son düzlükte fazla sayıda kamçı kullandığından (8 Kamçı) 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ancak davete icabet edememiştir. Konu ile ilgili gerekli işlem adı geçen 

jokeyin savunmasını takiben yapılacaktır.

Kadir TOKAÇOĞLU savunmasını 25.07.2020 tarihinde Kurlumuza vermiş ve 2 gün içerisinde deklere edilen kayıtlı atı olmadığı ve 

cezasını takip eden gün başlamasını talep etmiştir. Adı geçen jokey ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve 

At Yarışları Yönetmeliğinin 123/6 maddesi gereği önceki cezasının bitiş tarihinden itibaren (26.07.2020  gününden başlamak üzere) 7 

(yedi)  gün süreyle sanat icrasından geçici men ayrıca 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

4 numarada kayıtlı VILLAGER SONG isimli atın jokeyi Ali ALPAGUT  start çıkışında yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden, savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen 

jokey savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

KOŞU NO:  8
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1 numarada kayıtlı GÜVEN HAN isimli atın aprantisi Ferdi KABADAYI starttan çıktıktan bir süre sonra ve koşunun ilk virajında 

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden, savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı 

kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen apranti savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At 

Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 562 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

3 numarada kayıtlı ZIRCONIUM isimli atın aprantisi Berkan ÇIĞLA son düzlükte fazla sayıda kamçı kullandığından (7 Kamçı)  

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ancak davete icabet edememiştir. Konu ile ilgili gerekli işlem adı geçen 

jokeyin savunmasını takiben yapılacaktır.

Berkan ÇIĞLA savunmasını 30.07.2020 tarihinde Kurlumuza vermiştir. Adı geçen apranti 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123/6 maddesi gereği (02.08.2020  gününden başlamak üzere) 7 (yedi)  gün süreyle sanat 

icrasından geçici men ayrıca 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

5 numarada kayıtlı BIGGY isimli at, koşu esnasında ayağının kırılmasına bağlı olarak tökezlemiş ve 15 numarada kayıtlı HAYDUT 

YAĞIZ  isimli atın çarpması üzerine  jokeyi Nevzat AVCİ ile birlikte koşunun yaklaşık son 900 metrelerinde düşmüştür. Adı geçen 

jokey doktor tarafından muayene edilmiş ve at binmesinde sakınca olmadığı belirtildiğinden son koşuya katılmasına izin verilmiştir. 

7 numarada kayıtlı SİNİ KÖŞK isimli atın aprantisi Muhammed Mir BİLGİN start çıkışında ve koşunun ilk virajında yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden, savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ 

edilmiştir. Adı geçen apranti savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 1124 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

10 numarada kayıtlı ELBRUZ isimli atın antrenörü Seçkin YANIK atının jokeyine tescil edilmemiş forma kullandırdığından 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ancak davete icabet edememiştir. Konu ile ilgili gerekli işlem adı geçen 

jokeyin savunmasını takiben yapılacaktır.

12 numarada kayıtlı ANGELITO isimli atın jokeyi Mertcan ÇELİK son düzlükte fazla sayıda kamçı kullandığından (6 Kamçı) 

savunmasının alınması amacıyla kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen Jokey 

savunmasını yasal süresi içerisinde vereceğini bildirdiğinden gerekli işlem savunmasını takiben yapılacaktır. 

Mertcan ÇELİK savunmasını 30.07.2020 tarihinde Kurlumuza vermiş ve 2 gün içerisinde deklere edilen kayıtlı atı olmadığı ve 

cezasını takip eden gün başlamasını talep etmiştir. Adı geçen jokey 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 123/6 maddesi gereği (31.07.2020  gününden başlamak üzere) 7 (yedi)  gün süreyle sanat icrasından geçici men ayrıca 

562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

13 numarada kayıtlı SON OF YAVUZ isimli atın aprantisi Halil GÜN starttan çıktıktan bir süre sonra yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket ettiğinden, savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı 

geçen apranti savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi 

ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

15 numarada kayıtlı HAYDUT YAĞIZ isimli at, koşu esnasında ayağı kırılan 5 numarada kayıtlı BIGGY isimli ata çarparak  aprantisi 

Yunus Emre YÜKSEL ile birlikte koşunun yaklaşık son 900 metrelerinde düşmüştür. Bahse konu at Saha Veteriner Hekimlerince 

muayene edilmiş ve atta herhangi bir klinik bulguya rastlanmadığı belirtilmiştir.

4 numarada kayıtlı KARASULTAN isimli atın jokeyi İbrahim Halil KETME son düzlükte fazla sayıda kamçı kullandığından (6 

Kamçı) savunmasının alınması amacıyla kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen Jokey 

savunmasını yasal süresi içerisinde vereceğini bildirdiğinden gerekli işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

 İbrahim Halil KETME savunmasını 30.07.2020 tarihinde Kurlumuza vermiştir. Adı geçen jokey 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 

4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123/6 maddesi gereği (02.08.2020  gününden başlamak üzere) 7 (yedi)  gün süreyle sanat 

icrasından geçici men ayrıca 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.
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